

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 大省挑大梁·实干奋斗

时值寒冬，行走在枣庄市市中区，各行各业奋力奔跑在高质量发展的征程上，呈现出一派生机勃勃、欣欣向荣的火热图景。

市中区不断加快科技创新和科技成果转化，加强以企业为主体、市场为导向、产学研用相结合的技术创新体系建设，鼓励以企业为主体建设创新平台，引导各类创新要素向企业集聚，有力促进了市中区企业智能制造和技术创新的培育建设。

市中区在项目建设上的进展也引人注目。今年，市中区集中开工了多个重点项目，涵盖新能源、新材料、高端装备等七大领域。这些项目的开工建设，不仅为当地创造了大量的就业机会，还极大推动了地区经济的多元化发展。

交通运输作为城市发展的动脉，市中区在这一领域也不断突破。通过改善基础设施，加强与周边城市的连接，市中区正逐步成为鲁南经济圈的重要枢纽。新建的道路、桥梁以及公共交通的优化升级，为人们的出行提供了极大便利，也促进了旅游和其他服务业的发展。

在教育和医疗领域，市中区同样成果显著。区内学校设施逐年改善，教育资源不断充实，越来越多的家庭能够享受到高质量的教育资源。医疗机构得到加强建设，新型医疗设备的引进和服务流程的优化，使得市民在接受医疗服务时更加安心便捷。

田间地头也传来喜讯。随着科技农业的推广和应用，枣庄市市中区的农业生产越来越智能化、高效化。现代农业技术的运用不仅提高了农作物的产量，也提升了农产品的品质，增加了农民的收入。

随着新的一年各项计划的持续推进，枣庄市中区正站在新的历史起点上，续写高质量发展的崭新篇章。在这里，每个人都是见证者、参与者、奋斗者，共同绘制着属于市中区的宏伟蓝图。



企业生产工作进行中



交通运输综合行政执法大队路面检查



医务人员为患者答疑解惑



采摘葡萄



企业生产车间一角



高新技术产业生产基地



企业生产车间一角



红色教育进校园



游园绿地



大棚草莓管护



东湖公园



校园运动会